
 

 

 

 

 

 

令和２年度第１回 

武蔵村山市行政改革推進委員会 会議次第 

 

日 時：令和２年８月１８日（火） 

     午後２時から 

場 所：３０１会議室 

 

日 程 内           容 

開 会 
 

議 題 １ 令和元年度末における第六次行政改革大綱の推進状況について 

議 題 ２ その他 

閉 会 
 

 



 

印刷用メモ 

 



 - 1 - 

議題１ 令和元年度末における行政改革大綱の推進状況について 

１ 令和元年度行政改革推進事務事業（進行管理対象）の進捗状況 

令和２年３月末日現在 ＝実績（進捗率） 【第六次行政改革大綱推進項目番号】

事　　業　　名
区分

(年次
計画)

開始年月日

進　捗　状　況 備　　　　考
完了年月日

1
児童館への指定管理
者制度の導入

報告書
提　出

H31.04.01

【項番０３０】

・情報収集

・実施自治体の視察

・検討結果報告書の作成

進捗率１００％

【項番０３１】

・情報収集

・実施自治体の視察

・検討結果報告書の作成

進捗率１００％

R02.03.31
0% 20% 60%     100%

2
学童クラブへの指定
管理者制度の導入

報告書
提　出

H31.04.01

80%40%

R02.03.31
0% 20% 60% 80%     100%40%

3
基幹的地域包括支援
センターの運営方法
の検討

検　討

H31.04.01

【項番０３２】

・情報収集

・実施自治体の視察

・調査、検討

進捗率１００％

【項番０３４】

・情報収集

・検討委員会の開催

・検討結果報告書の作成

進捗率１００％

R02.03.31
0% 20% 60%     100%

4
つみき保育園の在り
方の検討

報告書
提　出

H31.04.01

80%40%

R01.12.31
0% 20% 60% 80%     100%40%

5
子どもの貧困対応プ
ランの策定

策　定

H31.04.01

【項番０３７】

・策定委員会の開催

・策定懇談会の開催

※策定時期の変更による未

達成（国が改訂した大綱の

内容を踏まえ、令和２年度

に策定する。）

進捗率８３％

【項番０７１】

・情報収集

・調査、検討

進捗率１００％

R02.03.31
0% 20% 60% 100%

6
非常勤特別職の報酬
等の見直し

検　討

H31.04.01

80%40%

R02.03.31
0% 20% 60% 80%     100%40%

7
公の施設使用料見直
し基本方針の策定

策　定

H31.04.01

【項番０７９】

・２６市調査

・基本方針の策定

進捗率１００％

【項番０８２】

・３市協議（小平市、東大

和市及び本市）

※実施時期の変更による未

達成（共同で中間処理を行

う３市における料金の統一

を含めて検討し、令和２年

度に見直しを行う。）

進捗率２０％

R02.03.31
0% 20% 60%     100%

8
事業系一般廃棄物等
の処理手数料の見直
し

見直し

H31.04.01

80%40%

R02.03.31
0% 20% 60% 80%     100%40%
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２ 令和元年度末における行政改革大綱の推進状況 

⑴ 推進状況調査の実施 

ア 調査依頼：令和２年５月１９日（火） 

イ 回答期限：令和２年６月１２日（金） 

ウ 推進項目： 

「第六次行政改革大綱推進計画《平成３１年度～令和２年度》」推進項目数 

行政改革の柱・推進体系 実施等 検討 － 合計 

【改革の柱①】市民への高品質な行政サービスの提

供（市民への約束） 
9 2 43 54 

 １ 市民との情報共有 0 0 2 2 

 ２ 適正な事務の執行 0 1 14 15 

 ３ 行政サービスの見直し・充実 6 1 21 28 

 ４ 協働・共創のまちづくり 3 0 6 9 

【改革の柱②】次世代への強固な行財政基盤の継承

（次世代への約束） 
7 3 46 56 

 １ 財政の健全化 3 2 19 24 

 ２ 受益と負担の適正化 3 0 2 5 

 ３ 事務事業・補助金等の整理合理化 0 0 22 22 

 ４ 市有財産の利活用、整理・統合 1 1 3 5 

合        計 16 5 89 110 

※「実施等」：年次計画に用いられる実施、達成、導入、制定、策定、作成、見直し、

廃止、報告書提出の９つの表記をまとめたもの 

   「検  討」：実施の要否や取組方法等について調査・研究を行うもの 

「 － 」：年次計画に取組が記載されていないもの（平成３０年度までに取組が 

終了しているもの等） 
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⑵ 推進状況調査の結果 

ア 調査結果の集計 

(ｱ) 令和元年度末推進状況／実施状況別 

 
実 施 状 況 （令和元年度末現在） 

実施済 継続中 準備中 検討中 その他 合 計 

【改革の柱①】 39 7 0 4 4 54 
(構 成 比) (72.2％) (13.0％) (0％) (7.4％) (7.4％) (100.0％) 

【改革の柱②】 38 9 1 3 5 56 
(構 成 比) (67.9％) (16.1％) (1.8％) (5.3％) (8.9％) (100.0％) 

合  計 77 16 1 7 9 110 
(構 成 比) (70.0％) (14.5％) (0.9％) (6.4％) (8.2％) (100.0％) 

※「その他」：検討の結果、実施の見送り等を行ったもの 

 

実施割合 … 実施済７７項目＋継続中１６項目＝合計９３項目（８４.５％） 

 

(ｲ) 令和元年度末推進状況／実施水準別 

 
実 施 水 準 （令和元年度末現在） 

目標以上 
◎ 

ほぼ目標 
○ 

目標以下 
△ 

そ の 他 
－ 

合  計 

【改革の柱①】 4 43 3 4 54 
(構 成 比) (7.4％) (79.6％) (5.6％) (7.4％) (100.0％) 

【改革の柱②】 8 42 1 5 56 
(構 成 比) (14.3％) (75.0％) (1.8％) (8.9％) (100.0％) 

合  計 12 85 4 9 110 
(構 成 比) (10.9％) (77.3％) (3.6％) (8.2％) (100.0％) 

  ※「その他」：検討の結果、実施の見送り等を行ったもの 

 

イ 個別の推進状況 

別添「令和元年度末 第六次行政改革大綱推進状況」のとおり 
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議題２ その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


